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e Nezapomerite podepsat vSechny papiry, které chceete odevzdat. Nemusite odevzddvat papiry s pomocngmi
vYpocty.

o MuZzete psdt i na papir se zaddnim. Papir se zaddnim je nutno podepsat a odevzdat, i kdyZ jste na néj
nic nenapsali.

e Neni povoleno pouzivat kalkulacky a jinou elektroniku ani pfinesené pisemné materidly.
e Své odpovédi musite zduvodnit.

o Turzeni z predndsky muZete pouzivat bez dukazu, pokud neni uvedeno jinak, je vsak nutno uvést, které
turzeni pouZivdte.

1. Uvazujme funkci f(z): R — R definovanou vzoreckem f(z) = (z — 1)3(x + 2).
(a) [3 b.] Najdéte vsechny globalni a lokélni extrémy této funkce.

(b) [3 b.] Najdéte co nejvétsi otevieny interval I obsahujici nulu, na némz je tato funkce rostouci,
pripadné ukazte, ze takovy interval neexistuje.

(c) [4b.] Najdéte co nejvétsi hodnotu A € RU{+oo} takovou, ze f je konvexni na intervalu (—oo, A),
pripadné ukazte, ze takova hodnota neexistuje.

2. (a) [3 b.] Definujte, co je to hromadny bod posloupnosti (a,).

(b) [4 b.] Ozna¢me H(a,) mnozinu hromadnych bodu posloupnosti (a,). Necht (a,)>2; a (b,)%,
jsou dvé libovolné posloupnosti. Definujme posloupnost (¢,,)2% ; predpisem

liché
6 = A(ny1)/2  Pro n liché
b2 pro n sudé,

jinymi slovy, mame (c1, ¢, ¢3, ¢4, ¢5,¢6,...) = (a1,b1,a2,b2,as,bs,...). Plyne z této definice, ze
H(cn) je podmnozina H(ay,) U H(b,)? Plyne z ni, ze H(a,) U H(by,) je podmnozina H(c,)?

(c) [3 b.] Definujme posloupnost (a,)2; predpisem a, = exp(Z) + (—1)". Jaké jsou jeji hromadné
body?

[5 b.] Necht o je redlnd konstanta. Pro které hodnoty « je fada > oo, m konvergentni?

to znamend, ze funkce je riemannovsky integrovatelna.

(b) [7 b.] Zformulujte a dokazte vétu o riemannovské integrovatelnosti monoténnich funkei.



